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Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες,
ερχόμαστε σε επικοινωνία μαζί σας, κατόπιν επανειλημμένων αναφορών που 
φθάνουν στην Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Μεσσηνίας-
Λακωνίας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών-Ν.Π.Δ.Δ., σχετικά με 
κρούσματα κατευθυνόμενης συνταγογράφησης, στην περιοχή της Νότιας 
Λακωνίας. 
Συγκεκριμένα, μας έχει αναφερθεί ότι, πολύ συχνά οι θεράποντες ιατροί που 
παραπέμπουν ασθενείς γιά φυσικοθεραπείες, ''συστήνουν'' έναν συγκεκριμένο 
''θεραπευτή'', ο οποίος όμως, δεν είναι πτυχιούχος φυσικοθεραπευτής, δεν έχει 
Άδεια Ασκήσεως επαγγέλματος και φυσικά δεν είναι εγγεγραμμένο μέλος του 
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.
Ο εν λόγω ''θεραπευτής'', διαθέτει το κέντρο ''SCOLIOSIS Spine Laser Centre'', 
στους Μολάους, επί της Λεωφ. Επιδαύρου Λιμηράς 20, στο οποίο ισχυρίζονται ότι, 
εκτελούνται Φυσικοθεραπευτικές Πράξεις, συγκεκριμένα Κινησιοθεραπεία και 
Μάλαξη (πινακίδα και διαφημιστικά έντυπα). Σας επισυνάπτουμε φωτογραφικό 
υλικό.
Επίσης υπάρχουν αναφορές, ότι δραστηριοποιείται στην Σκάλα και επιπλέον, έχουμε 
πληροφορίες ότι, αντίστοιχο κέντρο λειτουργεί ως υποκατάστημα και στην 
Μονεμβασία, σε χώρο των ''Συστεγαζομένων Ιατρείων Μονεμβάσιας''.
Όπως γνωρίζετε η εκτέλεση Φυσικοθεραπευτικών Πράξεων γίνεται αποκλειστικά και
μόνο, από πτυχιούχους φυσικοθεραπευτές, εφοδιασμένους με Άδεια Ασκήσεως 
Επαγγέλματος, οι οποίοι αξιολογούν, επιλέγουν και εκτελούν, όπως αυτές 
προβλέπονται στο Ν.4316/2014, άρθρο 34, σε Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας, τα 
οποία ιδρύονται και λειτουργούν με βάση το Β.Δ. 411/1972, το Π.Δ. 29/1987 και το 
Π.Δ. 90/1995 και στα οποία χορηγείται Άδεια Λειτουργίας Εργαστηρίου 
Φυσικοθεραπείας, κατόπιν ελέγχου, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες.
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Γνωρίζετε επίσης, την ρητή απαγόρευση γιά οποιαδήποτε μορφή κατευθυνόμενης 
συνταγογράφησης, πόσο δε μάλλον, όταν πρόκειται γιά παρανόμως 
δραστηριοποιούντες και μή πτυχιούχους φυσικοθεραπευτές.
Το Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, έχει ήδει ενημερώσει τις αρμόδιες Αρχές σχετικά με 
το ζήτημα.
Θα θέλαμε να παρακαλέσουμε και γιά την δική σας βοήθεια, συγκεκριμένα να 
ενημερώσετε τα μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Λακωνίας και να τους επιστήσετε την 
προσοχή, ώστε να αποφεύγουν την συμβολή τους, σε τέτοιου είδους παράνομες 
δραστηριότητες.
Σας επισυνάπτουμε κατάσταση με όλους τους πτυχιούχους φυσικοθεραπευτές του 
Νομού Λακωνίας, την οποία καλό θα ήταν να δημοσιοποιήσετε στα μέλη σας.
Σας ευχαριστούμε γιά την συνεργασία σας.
Με τιμή, 

                      ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ
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